



非洲轮胎变身国内名牌

青岛海关公布2012年8起重大侵犯知识产权走私案件,170余万件侵权货物“落网”

文/片 本报记者 潘旭业 本报通讯员 张军朴 陈星华



非洲生产的万余条轮胎冒充我国自主品牌入境,普通汽车缸套冒充奔驰品牌,标着“塑料制品”的邮件里竟有价值230万元的药品……14日,青岛海关公布了关区2012年8起侵犯知识产权的走私大案。据悉,2012年青岛海关查处涉嫌侵犯知识产权的案子989起,涉及20个国家,涉嫌侵权货物数量170余万件,货物总价值近3000万元人民币。

1、非洲万余条轮胎冒充我国自主品牌

青岛海关在海运渠道连续查获2起出口摩托车轮胎侵权案,所涉货物使用了“HBT及图形”、“汉邦及图形”等标识,侵犯了国内自主知识产权,

申报目的地均为非洲某国家。同时涉案企业将侵权货物堆放在集装箱底部,在箱门处堆放未侵权货物,装箱手法比较隐蔽,且商标标识、广告语

等均与正品基本一致,在没有专业检测技术支持的情况下,极易与正品混淆。案件共涉及侵权轮胎1万余条,价值人民币近40万元。



青岛海关查获的侵权手机手表。

2、普通汽车缸套冒充奔驰品牌

某国外客户通过国际展会向国内某公司订购一批汽车发动机缸套,并提供相关样品和包装,同时告知该公司为防止包装材料受损而影响销售,出口时将缸套和包装纸箱,不干胶贴分别包装。青岛

海关在对该票出口货物进行查验时发现2000余件缸套和配套包装纸箱,不干胶贴使用了“MAHLE(马勒)”和“MERCEDES BENZ(梅赛德斯奔驰)”标识,总价值16余万元,经权利人马勒公司和戴姆勒股份公

司确认货物侵权,而国外客户在得知货物侵权后便拒绝与该公司联系。本案涉案货物数量大,案值高,所涉品牌为国际知名品牌,货物一旦流入市场将造成极为恶劣的影响。

3、标着“衣服”的包裹藏着千块名表

为将国内购买的假冒名牌手表、手机等输送到国外出售牟利,翟某、尹某等人企图将其分11个邮递包裹申报出口,申报品名均为“衣服”,目的地均为欧洲某国。海关关员在对邮件进行开

包查验时发现包裹中大量仿冒的名牌手表、手机。经权利人确定,共计936块手表、18部手机,分别侵犯“GUCCI(古驰)”、“BVLGARI(宝格丽)”、“ROLEX(劳力士)”、“AUDEMARS

PIGUET(爱彼)”、“ARMANI(阿玛尼)”、“OMEGA(欧米伽)”和“苹果”商标专用权。根据权利人提交的有关侵权商品市场中间价的价格资料估算涉案货物总价值约760万元。

安利:食品安全来自全链条制度化保障

3月15日,是第三十一个“国际消费者权益日”,也正逢全国两会召开,食品安全仍是两会代表、委员们普遍关心的热点问题,政协的一号提案锁定为绿色农业和食品安全。

解决食品安全问题,不仅需要政府从严监管,企业遵纪守法,更重要的还取决于企业是否建立起科学高效的食品安全保证体系和相关制度、文化。一向以产品优质安全著称的安利公司,就是通过其“垂直整合+全球整合”的先进食品安全管理制度,以及全员质量管理体系,实现了产品品质和安全性长期稳定和持续改进。

安利(中国)总裁黄德荫在接受记者采访时表示,民以食为天,食以安为先,为了确保产品安全与品质,安利从产品的研发、生产、销售、售后服务的所有环节,建立起了一套完善的保障体系,可以说实现了从“种子到消费者”的全过程管理。产品质量是企业生命线,安利自1959年诞生开始,公司创始人就曾郑重承诺,“向全球消费者承诺,提供品质卓越、功能出色的优质产品。在中国,在产品安全、质量管理方面,安利比美国标准与中国标准,坚持执行其中更高的标准。”

满意源于服务

安利的食品安全管理,很重要的一点还在于营销人员优质的售前售后服务。在安利,遍布全国的30多万活跃营销人员,是安利

销售产品的主渠道,也是安利服务顾客的中坚力量。多年来,安利不遗余力地开展营销人员产品及服务技能培训,培养出大批营养师、

美容等方面的专业人才。他们了解产品,同时也因与顾客熟识,了解消费者的个体差异和个性化需求,从而可以为消费者量身定制个性化解决方案。

此外,为充分保障消费者权益,安利坚持30天退货保障机制,赢得了广大消费者的信赖。

美国安利公司董事长史提夫·温安洛曾表示,“在一个成熟

正品源于正道

近年来,安利产品的优质安全也受到了假货困扰,特别是在淘宝上打折销售的安利产品,假货充斥,对消费者食品安全及安利声誉造成很大威胁。之前,安利曾委托全球知名的第三方检验鉴定机构对淘宝网上49家网店售卖的安利产品进行抽样购买和检验,结果显示46%为假冒产品。

同时,公安机关近年也破获了多起假冒安利产品制售大案。2012年12月底,广东茂名市中级人民法院就审结了一宗特大制售假冒“安利”等知名企业产品案,案值1600多万元。2012年8月,浙江、上海、江苏、辽宁、山东等地公安机关联手摧毁生产和销售假冒“安利”系列产品窝点14个,破案9起,涉案总金额达6200万元。

2012年4月,丁某、戴某、郑某、张某等淘宝皇冠店主,则因在淘宝网上大量销售假冒安利保健品,被上海市普陀区人民法院处以刑事处罚。2012年5月,陈某因在淘宝网开设3家网店,累计销售人民币606万余元的假冒安利产品,被上海闵

行的市场上,很多东西都有可能被复制,但个性化的营销服务却永远惟你独有。”直销模式最大的魅力之一在于可以给消费者提供完全定制化的个性化服务。2012年7月12日,安利凭借个性化优质服务顺利通过各项严格评测,荣获由中国信息协会、中国服务贸易协会颁发的“中国最佳客户服务奖”。

据安利公司相关负责人介绍,安利在华生产和销售的230多种产品,均通过直营店铺和营销人员进行销售,并执行全国统一售价。由于不法分子造假手段不断升级,普通消费者很难从外包装甄别产品真假。为此,安利呼吁广大消费者通过安利直营店铺或熟悉的营销人员以正价购买安利产品,而不要在网、马路流动摊贩和其他假冒伪劣产品集散地购买。安利产品价格包装上都有明确标识,如果有人以明显低价销售,则很可能是假货,希望消费者不要受骗上当。

安利公司表示,正品源于正道,消费者通过正规渠道购买安利产品,不仅质量有保障,还可享有退换货等完善的消费保障和售后服务。此外,也可大大压缩假冒产品的生存空间,使制假和售假者难以立足。

衣服包裹里藏了千块表



青岛海关查获的侵权药品。

4、“三无”轴承冒充名牌出口

轴承是各类机械装备的重要基础零部件,其精度等性能对主机起决定性作用。假冒侵权产品极易出现质量问题,成为安全隐患。青岛海关2012年开展了针对轴承侵权案件的专项行动。某进出口公司代理国内某加工厂向北欧国家出口一批鼓形滚子轴承,经

青岛海关风险分析后认为侵权风险较大,遂予布控。查验关员发现货物中有797套轴承使用了“SKF”标识且包装简单、做工粗糙,经联系该商标权利人确认货物侵犯了其在海关总署备案的商标专用权,货物价值70余万元。

新进口道奇酷威 售价27.49万-29.19万元

随着社会的变化,独生子女一代渐成社会中坚力量,“4+2+1”家庭模式已经逐渐成为主流。为了满足全家7口人的日常出行,选择一辆大气宽敞的7座SUV就显得非常必要了。2013年,道奇酷威以其纯正美式SUV风格,全新原装进口形式进入中国市场。不同于以往我们看到的SUV,全新进口酷威浑身充满着硬朗的味道。外观秉承及发扬了美式SUV的硬朗大气,车身长度达到了4910mm,轴距也达到了2890mm,为我们出行提供了更加宽敞的内部乘坐空间,尤其是第三排乘坐空间更加宽敞和舒适。超大1914升储物空间,更有256种空间组合形式,无论是家人还是随行物

品甚至宠物,都能兼顾得很好。在娱乐方面,全新进口酷威的表现也令人非常的惊喜。8.4英寸智能车辆信息娱乐交互系统,集成了语音中文导航、影音娱乐、蓝牙电话以及空调、座椅调节的控制功能。更独有后排9英寸液晶独立视频系统,配合车载无线耳机和遥控器,几位驾驶员提供了最高等级的舒适享受,也可以让家人更加的舒适惬意,让出行不再枯燥。

在安全性上,酷威拥有超过50多项主动安全系统以及被动式防御系统精心保护乘客安全。更高的安全性能让他获得了美国公路保险协会最高的安全等级以及欧盟新年安全评鉴协会五星安

全评价,更值得一提的是,新酷威也是同级别车型中唯一配备原车自带一体式儿童安全座椅的车型,让您的孩子的乘车安全不再成为后顾之忧。

道奇酷威青岛地区经销商:
青岛东联佳士拿汽车销售有限公司
地址: 青岛市四方区重庆南路200号
销售热线: **0532-84887088**

道奇·酷威
全新进口7座豪华跨界SUV
超长轴距7座空间
是你的,都给你



4大家族车系 你不能错过 大众进口汽车金融政策持续发力



2月份的春节结束后,2013年车市大戏正式拉开帷幕。为在新的一年抢占先机,各大汽车品牌陆续推出多项购车优惠活动引爆春季车市。今年年初,大众进口汽车推出了“喜赢”家年华“贷”来美好生活”金融服务,自实施以来,在市场上取得了良好的反响,众多购车者通过这种形式提前拥有了心仪的大众进口汽车。

大众进口汽车2013年的金融服务包括了“零利息”,“低首付”等金融购车服务;最低30%首付车款,附加24期零利息还款周期,该金融策略为消费者提供了最灵活便利的支付方式,免除经济压力,让您轻松拥有最具品质的德国纯正驾乘体验。

除了能够享受零利率贷款购车,购车客户还可选择免费保险计划或免费质保计划。其中1年免费保险计划包括交强险、机动车第三者责任险、机动车损失保险等险种在内的九项大众汽车品牌保险方案,以及包括客户专享服务热线、全国通赔通修等十项增值服务。同时还提供了1-2年免费原厂延保计划,共计12款车型

均可获得1或2年的原厂延长保修服务。大众进口汽车的时尚家族将潮流设计与非凡驾趣进行了完美的结合。甲壳虫作为该类别的代表车型,为都市年轻群体带来创意无限的驾驶乐趣。现在仅需首付8万元,即可把这只亮丽抢眼的“虫子”开回家。除此之外,还可选择1年延保服务,免除您的后顾之忧。如您追求速度至上的驾驶感受,运动家族的主打车型尚酷定能符合您的选择。极具动感的外形设计和强劲性能堪称经典。现在购买除了首付30%,24个月零利率金融服务,还可选择获赠1年原厂保修与1年免费保险。如此吸引人的双重优惠让您尽情享受驾驶的极速快感。家庭车型身为宜商宜家的都市精英量身打造,该车系旗下的高端MPV夏朗不仅可为消费者提供顶级舒适的商务体验,其人性化的空间与座椅设计可充分满足您的家庭需求。现在购买仅需首付12.29万元,24个月零利率的还款周期还将为您节省高达万元的购车费用。同时,购买家庭系列

的Golf旅行车可获赠1年原厂保修。购买迈腾旅行车可获得2年原厂保修与1年保险服务。

越野家族的旗舰途锐混合动力车型融丰富的豪华配备、出色的越野性能和卓越的环保性于一身,是本次购车金融服务享受优惠力度最大的车型。可同时享受一年免费保险及两年免费原厂保修范围质保重大大礼,为消费者节省总计超过五万元用车成本。购买越野家族的Tiguan车型也可获赠至少1年的原厂保修服务。

大众进口汽车将客户的需求发在首位,在不懈追求卓越驾驶体验的同时,更加关注消费者的切身利益。零利率,低首付与免费保险,延保的双重组合为客户带来更多的实惠。4大家族车系,共计12款主打车型为消费者提供更加多元化的购车选择。不论您对爱车有何期待,大众进口汽车终有一款适合您。

详情请垂询
进口大众授权经销商
青岛百得利汽车销售有限公司
地址: 青岛市黑龙江中路177号
电话: 0532-55583333
微博: @大众进口汽车青岛百得利